

Львівські Вісті

ЩОДЕННИК ДЛЯ ДИСТРИКТУ ГАЛИЧИНИ

Рік ІІ.

Львів, четвер, 6 травня 1943 р.

Ч. 99 (619)

Шлях до нашого світлого майбутнього

Відозва Провідника УЦК Проф. д-ра В. Кубійовича до громадянства і молоді

Львів, 5 травня.

УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДЯНИ!

Надійшла довго очікувана хвилина, що український народ знову дістане змогу зі зброєю в руках виступити до боротьби проти свого найгіршого ворога — московсько-жидівського большевизму.

Вожд Великої Німецької Держави дав свою згоду на утворення окремої української добровольчої військової формації під назвою СС Стрілецької Дивізії „Галичина“.

Тимто мусимо використати цю історичну нагоду, мусимо якнайшвидше узяти в руки зброю, бо того вимагає наша національна честь, наш національний інтерес!

УЧАСНИКИ ВИЗВОЛЬНИХ ЗМАГАНЬ, СТАРШИНИ І ВОЯКИ У.Г.А.!

Перед 22 роками Ви з глибоким жалем прощалися зі зброєю тоді, коли вже встояти так не було сили. Кров Ваших товаришів зброя, що загинули на Полі Слави, кличе Вас завершити почате діло, виконати велику обітницю, складену 1918 р. Ви мусите пліч-о-пліч з непереможною німецькою армією раз на все знищити жидівсько-большевицьку потвору, що ненаситно впивається кров'ю нашого народу та нечувано дикими засобами змагає до його повної руйни. Ви мусите помститися за неповину кров мільонів Ваших братів, позакатовуваних у казематах НКВД, на Соловках, на Сибірі, в Казакстані, за мільйони братів, позаголоджуваних на наших родючих, насильно большевиками сколективізованих землях.

Ви, що перейшли тернистий, але геройський шлях УГА, найкраще розумієте, що таке нерівна боротьба. Ви з'ясуєте собі, що проти такого ворога, як червона Москва, можна йти лише з обслоненими крилами, із запевненням вирядом та постачанням, іншими словами: лише плече-об-плече з армією, яка в силі розбити червону потвору. Невдатні противольські заходи європейських великодержав 1918—20 рр. незбито доводять, що в Європі є тільки одна держава, яка може перемогти ССР, а саме — Німеччина. Цілих 22 роки із святою терпеливістю чекали ми святої війни проти диких червоних орд, що загрожували Європі.

Нічого казати, що в тому велетенському змаганні вирі-

шується доля й українського народу. Тимто нам слід з повним розумінням дійсності оцінити вагу теперішньої хвилини та взяти збройну участь у цій боротьбі. Тепер ця боротьба не є нерівна та безнадійна. Тепер проти нашого відвічного ворога станула найкраща збройна сила світу.

Тепер, або ніколи!

УКРАЇНСКА МОЛОДЕ! З особливою увагою звертаюся до Тебе та закликаю Тебе вступити до СС Стрілецької Дивізії „Галичина“. Ти народилася в роках світанку Великої Доби; тоді, коли багром крові і золотом Слави почала писатись найновіша історія України;

Коли Твої батьки і старші Твої брати перші та єдині тоді в Європі підняли збройну боротьбу з найстрашнішим ворогом України і ворогом усього людства;

Коли Твої брати, такі гарячі, як і Ти, перші записали в рідну історію безприкладний у світовій історії геройський чин під Крутами;

Коли Твої брати вкривалися славою першого Зимового Походу на большевицьку потвору;

Коли перші — вони в „замирінні“ нібито вже Європі — пішли на большевицького оку-

панта у другому зимовому поході, висуючи в рідну історію геройський чин Базару...

Тоді народжувалась Ти, тоді виростала Ти, як по всій Українській Землі раз-у-раз зривалися повстання проти большевицького окупанта, що страшною руйною, голодом, засланням, тортурами, вбивствами, намагався стерти наш народ з обличчя землі. Тоді і

Ти, Українська Молоде, складала свої величезні святі жертви на вівтарі своєї Батьківщини. Ти горіла святим вогнем любови до неї, для Неї Ти гартувала свого духа, готувалася на слушний час великої збройної розправи. Ти з тугою в серці, Ти з жаром у душі чекала тієї хвилини.

І ось вона — та хвилина — надійшла.

Історичний день, 28. IV. 1943



Губернатор д-р О. Вехтер з почотом виходить пам'ятного дня 28-го квітня 1943 р., після богослуження в Храму св. Юра у Львові.
Світл. інж. А. Осадця.

Українське студентство масово голоситься до зброї

Львів, 5 травня.
У вівторок, 4-го травня, відбулись у Львові, в залі Інституту Народної Творчості, маніфестаційні збори студентів, присвячені створенню СС Стрілецької Дивізії Галичина. Збори відкрив коротким словом муж довір'я Об'єднання Праці Українських Студентів, д-р

Богдан Лончина. Гарячу промову з нагоди створення стрілецької дивізії виголосив член Військової Управи, інж. Мих. Хронов'ят. Промову інж. Хронов'ята переривали зібрані студенти раз-у-раз оплесками. Після промови на річечі запити студентів відповідав другий член Військової Управи,

дир. А. Палій. Народи закінчилися відспіванням „Не пора, ще не вмерла“. На зборах було прияких понад 500 студентів, яких велика зала не могла помістити. Запальний дух прияких на зборах українських студентів підтверджує, що українське студентство зі захопленням прийняло вістку про створення СС Стрілецької Дивізії та масово вступає в її ряди.

Після зборів студенти оформили маніфестаційний похід, який перейшов із піснями на устах вулицями міста, передаючи свій ентузіастичний запал населенню. Похід перейшов під будинок УЦК і Військової Управи, де з балконом промовив до студентів член Військової Управи, інж. А. Палій, дякуючи їм за масове зголошення до СС Стрілецької Дивізії Галичина.

Збори львівських робітників у справі створення СС Стрілецької Дивізії Галичина

Львів, 5 травня.
4 травня ц. р. у домішній Об'єднання Праці Українських Робітників у Львові відбулися збори робітників у зв'язку з формуванням Галицької Стрілецької Дивізії.
Референт Опіки на робітниках УЦК п. Герман дав присутнім докладні інформації та пояснення. Після його промови робітники ставили запити й висловлювали свої

завваги, що визначалися дуже поважним характером. Можна було помітити, що робітництво хоче критично розглянути всі свої сумніви, обговорити всі труднощі. Тим цінніший був остаточний висновок, що Українська Дивізія річ потрібна, а робітництво повинно до неї вступати. Промовці-робітники висловили цей погляд із силою глибокого переконання.

ДОРОГА МОЛОДЕ! Я вірю, що Твій патріотизм, Твоя жевтвенність, Твоя готовність до збройного чину — це не гол слова, що не глибоке, ширше переконання та почуття. Я вірю, що Ти глибоко пережчала зрозуміла болючий досвід мнудих визвольних змагань, що Ти добула з нього ясне почуття політичного реалізму, глибоке зрозуміння національного інтересу, тверду готовість до найбільших жертв в ім'я його. Я вірю, в Тебе, Дорога Молоде, і вірю, що Ти не прогеш теперішнього Великої Мменту, що ділом доведеш перед цілим світом, хто Ти, чоготя політична вартість, до чого Ти злібиш.

УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДЯНИ!

Я закликаю Вас до великої сторожкості! Ворог не спить! У пам'ятні 1917—1919 рр. в рожа пропаганда приспичала наш народ силою великих слів про вічний мир, про братерство народів. Тепер ця пропаганда знову намагається винудити нам зброю з рук і ропускає серед нас безліч безглузних погососок, безосновних здогадів, хворобливимрій. Ви знаєте, звідкіля йця пропаганда, яка П метПротиставтесь їй рішуче, навіть коли вона виступає в українським плащем, зручвикористовуючи несвідомизбламучених українських людей. Ви знаєте ціну зброї, тому я вірю, що при Божій помолі Ви гідно складете іспі політичної зрілості, першякий поставила нас історія.

УКРАЇНСЬКІ ГРОМАДЯНИ!

Час вичікувань, час повної утоми страждань скінчився. Настала велика пора збройного чину і для нашого народу. Поруч геройської армії Великих імперій та добровольців інших європейських народів виступаємо і ми до святої боротьби проти найбільшого нашого національного ворога і смертельної загрози всьому культурного людства. Справа свята й велика, тому вона вимагає від нас великих зусиль та жертв.

Я вірю, що ці наші зусилля і жертви — це твердий, алевний шлях до нашого Світлого Майбутнього.

Д-р Володимир Кубійович
Провідник УЦК.

ЛЮДИ, ЩО БЕРЕЖУТЬ БАТЬКІВЩИНУ З КРАСОМ У РУКАХ! — ЦЕ НАЙКРАЩІ В НАРОДІ ЧИ ТИ БЖЕ В ЇХ РЯДАХ!